

Марафон поезд времени "Мы вместе ковали Победу"

Цель марафона: Сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне, приобщение детей к трудовым подвигам советского народа в годы войны, воспитание чувства гордости и уважения к героическим подвигам нашего народа, а также понимание истоков героизма и самоотверженности.

Актуальность: ежегодно наш народ празднует Победу в Великой Отечественной войне, эта тема по-прежнему остаётся актуальной для всех нас и несёт в себе огромную историческую и социальную значимость. Подростающее поколение необходимо воспитывать на героическом прошлом, на уважении к заслугам своих земляков. Знакомство детей с историческими фактами военных лет происходит в доступной форме, вызывающей у них эмоциональные переживания, через совместные мероприятия с участием детей, родителей и педагогов.

Задачи марафона:

1. Развитие чувства уважения к предкам, гордости за их великий подвиг и чувства искренней скорби по павшим воинам в борьбе за мирное небо.
2. Воспитание чувства патриотизма, заботливого отношения к пожилым людям.
3. Развитие личностных навыков, таких как: работа в команде, общение, творчество, презентация.
4. Создание единой информационно-образовательной среды о подвигах нашего народа.

Результаты:

В рамках сетевого проекта "Живые письма дошкольников", старшая группа "Веснушки" принимает участие во Всероссийском патриотическом форуме "Поезд времени: Мы вместе ковали победу". Во время работы над поездом ребята узнали, как наш край и район помогали фронту во время войны. Изучая материал, ребята готовили вагоны: раскрашивали, вырезали, клеили, составили игру.

Марафон "Поезд времени: Мы вместе ковали победу " направлен на сохранение исторической памяти: пробудив интерес к истории своей малой Родины и воспитывая гордость за свою малую Родину и своих земляков. Первый поезд отправился в поселок Дергачи Саратовской области. Второй поезд отправился в г.Омск.